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CONCOURS Cartes postales filmées 2020 « Le courage »

Bulletin d’inscription

(Remplir un bulletin par participant-e et le renvoyer avant le mardi 3 mars 2020, avec le film réalisé)
Titre du film : 


Participant-e :

Nom : 


Prénom : 


Téléphone : 


E-mail : 


Si la réalisation a été accompagnée par un ou plusieurs adultes référents, préciser leurs noms, prénoms, professions et coordonnées :

Texte poétique original :
( oui
( non

Si non, titre, auteur et œuvre dont le texte est extrait : 


Les participants des films choisis donnent leur accord, à titre gracieux, pour toute utilisation, tant partielle que complète, de leur œuvre dans les médias de formes et formats existants actuellement ou à venir, ainsi que dans tout lieu que l’association estimerait propice à promouvoir le concours. Cet accord vaut pour une durée de deux ans à compter du 19 mars 2020.

Les auteurs des films choisis donnent leur accord, à titre gracieux, pour des projections publiques de leurs œuvres organisées par l’association ou auxquelles l’association collabore, sous réserve qu’elles se fassent à titre non commercial. Cet accord vaut pour une durée de cinq ans à compter du 19 mars 2020.

Les auteurs des films choisis acceptent que l’association conserve leurs réalisations dans sa vidéothèque, les propose en consultation et en tant que support pédagogique dans le cadre d’actions de formation. Cet accord vaut pour une durée permanente.

Je, soussigné(e) le-la participant-e mentionné-e ci-dessus, certifie avoir pris connaissance du règlement, y adhérer sans réserve, et accepter le caractère souverain des décisions du jury.

Fait à 
, le 


Signature du-de la participant-e, ou de son représentant légal pour les mineurs :

Cinéma Parlant ( Espace Cultures et Cinéma ( 49 rue Saint Nicolas ( 49100 ANGERS ( Tél. 02 41 20 93 81

contact@cinemaparlant.com ( www.cinemaparlant.com
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